

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 31-i rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Tiba István polgármester  
Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Erdeiné Győri Csilla, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szabóné Sándor Judit képviselők.

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Dr. Veres Margit jegyző, Emődi Sándor, Dr. Áncsán Mariann osztályvezetők.

**Továbbá:**

*Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Kalmár Zoltán ügyvezető*

**Dr. Tiba István polgármester:** Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 31-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a napirendről szavazunk. Van-e kiegészítés?

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai rendkívüli testületi ülésre sürgősséggel egy előterjesztést engedett be: Előterjesztés Balmazújváros városközpontjának fejlesztésére vonatkozó pályázat konzorciumi megállapodásának megkötése tárgyában.

**Dr. Tiba István polgármester:** Ki az, aki egyetért a kiegészített napirenddel?

*Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendet.*

- 1. napirend:** Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat rendkívüli tulajdonosi közgyűlése tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? A 4. pontban szerepel, hogy az önkormányzatot ki képviselje, én javasolnám Iszák László elnök urat, aki egyébként is a Temetkezési Vállalat közgyűlésein képviseli önkormányzatunkat. Az 1., 2., 3., határozati javaslati pontnál az a./ alternatívát javaslom elfogadásra. Ki az, aki egyetért a javaslataimmal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**306/2012. (X. 31.) számú határozat**

## **A Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat rendkívüli tulajdonosi közgyűlése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ára – a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2012. november 9. napjára kitűzött rendkívüli tulajdonosi közgyűlés napirendjeiről az alábbiakban határoz, illetve foglal állást:

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint tulajdonos önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2012. november 9. napjára kitűzött rendkívüli közgyűlés napirendjeit elfogadja.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint tulajdonos önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2012. november 9. napjára kitűzött rendkívüli közgyűlés napirendjének 2. pontjában foglalt, a vállalat igazgatójának a megválasztása óta eltelt időszakban végzett munkáját elfogadja.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint tulajdonos önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2012. november 9. napjára kitűzött rendkívüli közgyűlés napirendjében a 4. pont szerinti igazgató választás során a jelenlegi vállalat igazgató személyét javasolja elfogadni.

4.

A Képviselő-testület az önkormányzat képviselőjére Iszák Lászlót javasolja a rendkívüli tulajdonosi közgyűlésen.

Felkéri a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. november 5.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

**2. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**307/2012. (X. 31.) számú határozat**

## A Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a által meghatározott jogkörében eljárva – figyelemmel a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényre - úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. alapító okiratának preambuláját, a 4.,8.,9.,11.,12,15.1.,15.2.1.,15.2.2.,15.2.3.,15.2.4.,15.2.5. és 15.2.6. pontjait az alábbi tartalomra módosítja:

Balmazújváros Város Önkormányzata a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratát a Gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, illetve **az egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény** rendelkezéseinek megfelelően az alábbiak szerint módosítja (a változás dőlt félkövér betűvel van szedve):

4./ A Társaság tevékenységi körei

- Főtevékenység: Általános járóbeteg-ellátás
- Egyéb tevékenységi körök: Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése  
Ingatlankezelés  
Fekvőbeteg-ellátás  
Fogorvosi járóbeteg-ellátás  
Egyéb humán-egészségügyi ellátás

*A Társaság közhasznú tevékenységei: Általános járóbeteg-ellátás, Fekvőbeteg-ellátás, Fogorvosi járóbeteg-ellátás és Egyéb humán-egészségügyi ellátás, mely tevékenységeket a társaság az alap- és szakegészségügyi ellátó tevékenységek ellátásához kapcsolódó közfeladatai keretében végzi.*

*A közfeladatok teljesítését a társaság a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§ (1) bek-e rendelkezései alapján látja el. A társaság a közhasznú tevékenységeit az adóhatósághoz bejelentette.*

A Társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében azokat nem veszélyeztetve végzi.

A Társaság közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot is ellát, amelyet a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. Tv. 8. § (4) bekezdése a települési önkormányzat kötelező feladataként jelöli meg.

Ha valamely gazdasági tevékenység folytatását jogszabály – ide nem értve az önkormányzati rendeletet – hatósági engedélyben (továbbiakban: működési engedély) köti, a gazdasági társaság e tevékenységét csak az engedély birtokában végezheti.

Képesítéshez kötött tevékenységet – ide nem értve, ha az önkormányzati rendelet kivételt nem tesz – gazdasági társaság csak akkor folytathat, ha e tevékenységben személyesen közreműködő tagjai munkavállalói, illetve a társasággal kötött tartós polgárjogi szerződés alapján a társaság javára tevékenykedők között legalább egy olyan személy van, aki a jogszabályokban foglalt képesítési követelményeknek megfelel.

A Társaság közhasznú jogállás megszerzéséhez szükséges működési feltételek:

1. A Társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végzi
2. Gazdálkodás során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja
3. Közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezett pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt, nem állít képviselőjelöltet országgyűlési és fővárosi, illetve megyei képviselőválasztáson, nem lehet alapító tagja pártnak, továbbá nem nyújthat pártoknak anyagi támogatást.

## 8./ Az alapító döntései

A Gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben meghatározott, a taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben az alapító dönt.

Az alapító döntéséről köteles olyan nyilvántartás vezetni, amelyből a döntése tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya - ha lehetséges személye – megállapítható.

Az alapító döntéseit az érintettekkel postai úton köteles közölni, míg nyilvánosságra a Balmazújváros Városi Televízió képújságjában köteles közzétenni.

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik továbbá

- az éves üzleti terv elfogadása,
- a közhasznúsági jelentés elfogadása,
- gazdasági társaságba és egyéb szervezetbe való belépés, kilépés.

Szavazati jog mértéke: 100 %.

Az üléseit évente legalább egyszer össze kell hívni. Összehívására Balmazújváros Város Önkormányzatának Polgármestere jogosult.

Az alapító ülései nyilvánosak.

A vezető szerv határozathozatalában (alapító) nem vehet részt az a személy, vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b. pont), élettársa (a továbbiakban együtt hozzátartozó) a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

*Az alapító döntéshozatalát megelőzően az alapító köteles – a személyi kérdésekkel kapcsolatos döntéseket kivéve – a felügyelő bizottság véleményének megismerése érdekében, ezen szervtől a döntést megelőző 15 napon belül írásos véleményt beszerezni. Az írásos vélemény nyilvános. A felügyelő bizottság az írásos véleményét az erre irányuló megkereséstől számított 8 napon belül köteles az alapító részére átadni.*

*A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig –,*

*a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,*

*b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,*

*c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárás helyettesítő bírságot szabott ki,*

*d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.*

*A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.*

*A társaság működése és gazdálkodása ellenőrzésére határozatlan időtartamra felügyelő bizottságot választ, mely bizottság hatásköréről, feladatairól és működéséről az alapító okirat 11. pontja rendelkezik.*

*A társaság éves beszámolóját a felügyelő bizottság és könyvvizsgáló írásbeli véleményének beszerzése után az alapító határozatával fogadja el.*

## **9./ Ügyvezető**

**A Társaság ügyvezetője: 2012. szeptember 5. napjától határozatlan időre.**

**Név: Dr. Kiss Tamás**  
**Anyja neve: Boda Edit**  
**Lakcíme: 4032 Debrecen, Tarján u. 88.**

**Az ügyvezető önállóan jogosult a Társaság képviseletére.**

**Büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv-ben, valamint az egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 39. § (1) bekezdésében **megjelölt kizáró, illetve korlátozó körülmények személyében nem állnak fenn.****

**Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat az ügyvezető gyakorolja.**

## **11./ Felügyelő bizottság**

*A felügyelő bizottság ellenőrzi a társaság működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthez, azokat megvizsgálhatja.*

*A felügyelő bizottság tagja a társaság vezető szervének ülésén tanácskozási joggal részt vehet, illetve részt vesz, ha jogszabály vagy a létesítő okirat így rendelkezik.*

*A felügyelő bizottság köteles az intézkedésre való jogosultságának megfelelően a legfőbb szervet vagy az ügyintéző és képviseleti szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy*

*a) a szervezet működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé;*

*b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.*

*A legfőbb szervet vagy az ügyintéző és képviseleti szervet a felügyelő bizottság indítványára – annak megtételétől számított harminc napon belül – intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a legfőbb szerv és az ügyintéző és képviseleti szerv összehívására a felügyelő bizottság is jogosult. Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.*

*Az alapítónak a döntéshozatalát megelőzően kért írásbeli véleményét a felügyelő bizottság az erre irányuló megkereséstől számított 8 napon belül köteles az alapító részére átadni.*

***A felügyelő bizottság évente legalább egyszer ülésezik. A felügyelő bizottság tagjainak száma 3 fő, a bizottság elnökét – saját tagjai közül – maga választja meg.***

***Az elnök megválasztásához egyhangú döntés szükséges. A felügyelő bizottság ülését az elnök hívja össze.***

***A felügyelő bizottság határozatképes, ha tagjainak kétharmada, de legalább 3 tagja jelen van.***

***Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.***

***Tagjai díjazásban nem részesülnek.***

***A felügyelő bizottság tagjainak megbízatása 2012. szeptember 5. napjától határozatlan időre szól, tagjai:***

- 1./ Név: Varga László  
Anyja neve: Tar Olga  
Lakcím: 4060 Balmazújváros, Bethlen u. 37.
- 2./ Név: Kapitány Mária  
Anyja neve: Erdei Erzsébet  
Lakcím: 4060 Balmazújváros, Szoboszlai u. 39.
- 3./ Név: Dr. Fekete Imre  
Anyja neve: Mikó Gizella  
Lakcím: 4032 Debrecen, Kosztolányi u. 17.

***A felügyelő bizottság tagjai büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben megjelölt, valamint az egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 38. § (3) bekezdésében megjelölt kizáró, illetve korlátozó körülmények személyükben nem állnak fenn.***

***Az ügyvezető a felügyelő bizottság részére a jogszabályban rögzítetteken túl köteles minden olyan szerződést bemutatni, amelynek értéke az adott naptári évre, vagy egyszeri megbízás alapján meghaladja az 1.000.000,-Ft-ot mind a közhasznú, mind az üzletszerű tevékenység körében.***

## ***12./ Könyvvizsgáló***

***A Társaság könyvvizsgálója 2012. szeptember 5. napjától határozatlan időre a SZANYI AUDIT Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft. (4033 Debrecen, Kerecsi E. u. 13.), természetes személyként: Szanyi Katalin bejegyzett könyvvizsgáló***

***A könyvvizsgáló büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben, valamint az egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 38. § (3) bekezdésében megjelölt kizáró és korlátozó körülmények személyében nem állnak fenn.***

## ***15./ Egyéb rendelkezések***

***15.1. Az alapító felhatalmazza a Társaságot, hogy az egyesülési jogról, közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján Szervezeti és Működési Szabályzatot készítsen.***

## 15.2. A Társaság nyilvánossága

15.2.1. Az alapító a Társaság működésével kapcsolatos ülésekről köteles olyan nyilvántartás vezetni, amelyből a döntése tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést *megelőző írásos vélemény, valamint a döntést támogatók és ellenzők számaránya* - ha lehetséges személye – megállapítható. *Az alapítói döntéseket az érintettekkel a döntéshozatalt követő 15 napon belül írásban, postai úton, ajánlott küldeményben kell közölni.*

15.2.2. *Az alapítói döntések, valamint a Társaság működésével kapcsolatosan keletkezett iratok nyilvánosak, azokba a társaság ügyvezetőjével történt előzetes egyeztetés alapján munkaidőben bárki betekinhet, saját költségére másolatot készíthet. A keletkezett iratokba történt betekintés iránti kérelem történhet rövid úton, telefonon, írásban, telexen, telefaxon, e-mailen. Az alapító a betekintést kérő kérelmét, a kérelem tudomására jutásától számított 3. munkanapig köteles teljesíteni. Az ügyvezető köteles a Társaság folyamatos működését, az ügyvezetői feladatokat ellátását akadályoztatása esetén biztosítani.*

15.2.3. A Társaság éves beszámolója, a közhasznúsági jelentés *nyilvános, és* megtekinthető. A Társaság éves beszámolója megtekinthető a Társaság székhelye szerint illetékes cégbíróságon is.

15.2.4. A Társaság biztosítja működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának, beszámoló megismerésének a nyilvánosságát. Ennek érdekében az ügyvezető a [www.balmazujvaros.hu](http://www.balmazujvaros.hu) honlapon rendszeres tájékoztató közleményt jelentet meg a működés legfontosabb területeiről, szolgáltatásairól, azok igénybevétele módjáról.

Az ügyvezető gondoskodik továbbá arról is, hogy a Társaság éves beszámolójának és közhasznúsági jelentésének sarokszámai, megállapításai *minden év június 5. napjáig a [www.balmazujvaros.hu](http://www.balmazujvaros.hu) honlapon közzétételre kerüljenek.*

15.2.5. *A társaság a vezető tisztségviselőjét, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek közeli hozzátartozóját – a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem részesítheti.*

15.2.6. *A társaság váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki. A társaság gazdasági-vállalkozási tevékenységének fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel.*

Az alapító okirat módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

## 2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a által meghatározott jogkörében eljárva – figyelemmel a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényre - úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását tartalmazó okiratot és a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

## 3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a által meghatározott jogkörében eljárva felkéri a polgármestert a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. alapító okiratának módosításáról rendelkező okiratnak és a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának és az egyéb szükséges okiratoknak az aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. október 31.  
Felelős: polgármester

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a által meghatározott jogkörében eljárva felkéri a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a fentebbi pontok miatt szükségessé vált Debreceni Törvényszék Cégbírósága előtti változásbejegyzési eljárásban a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Határidő: 2012. október 31.  
Felelős: Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetője

- 4. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros, Nádudvari utca - Dózsa György utca - Bethlen utca - Kiskút utca által határolt tömbökben lévő önkormányzati közutak közlekedésének forgalomtechnikai szabályozása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

**Demeter Pál:** Én nem javasolnám a b./ alternatívát semmiképpen, hogy a Nádudvari utca - Dózsa György utca - Bethlen utca - Kiskút utca által határolt tömbben feloldjuk a súlykorlátozást, hiszen garancialevél ide vagy oda. Azért azt meg kell jegyezni, hogy ebben a tömbben vannak olyan esetleg főcsapás irányok is, ahol nemrég történt útfelújítás. Nem javasolnám, hogy pl. a Bercsényi utcán, vagy a Bocskai utcán haladjon az ilyen jellegű forgalom. Azt is meg kell, hogy jegyezzük, hogy pl. a Dózsa György utcán óvoda, iskola található, tehát nagy a gyerekg forgalom, nem mellesleg itt található az egészségügyi centrum is, vagy a posta, vagy akár a Polgármesteri Hivatal, elég nagy itt a gyalogos forgalom, ezért sem javasolnám, hogy itt teherforgalom zajlódjon. Ámbár az a./ alternatívával elfogadható szerintem a Bethlen utca, vagy a Rákóczi utca, de akár ide vehetnénk a Nádudvari utcát is, hiszen ezeknek az állaga egyébként sem elég jó ezeknek az utaknak, talán a szélességük is adott egy ilyen forgalom lebonyolításához.

**Dr. Tiba István polgármester:** A képviselő úr hozzászólása kapcsán, az elején az volt a benyomásom, hogy el sem olvasta az előterjesztést a képviselő úr. A végén talán már derengett abból, hogy elolvasta, hiszen az előterjesztésben két dolog szerepel. Az egyik, hogy az önkormányzatunk garanciát kapott arra, hogy az az út, amelyen a hulladékszállítás kapcsán a rekultivált szemetet elszállítják Balmazújvárosról, az egyetlen utca lehet, a Bethlen utcának a Rákóczi utcáig terjedő szakasza, és a Rákóczi utca. Ezen az úton mehetnek keresztül ezek a 24 tonnás teherautók. Előzetesen is rögzítik az útnak az állapotát, a rekultiváció befejeztét követően ismételen rögzítjük az út állapotát és ha abban állapotromlást találunk, akkor garanciát kaptunk arra, hogy ezt az utat rendbe teszik. Semmi egyebet nem oldunk fel az előterjesztés alapján,



mindösszesen ennek az egy útnak a terhelhetőségét oldjuk fel, hiszen azt nem teheti meg Balmazújváros önkormányzata, és nem is tenné meg, hogy meggátoljon egy 2 milliárd forintos hulladéktelep rekultivációs programot, mert utána az önkormányzatunkat perelné be kártérítésre teljes joggal. Mindösszesen a város útjait védendő és a város útjait figyelembe véve hozott olyan döntést a Képviselő-testület, amely eddig fennáll, és ezen egy útszakasz esetében ad felmentést a súlykorlátozás alól. A Nádudvari utcára mi nem adhatunk, mivel az közút fenntartásában van, tehát ahhoz nekünk közünk nincs, hogy a közút milyen állapotban tartja az útjait, mikor újítja fel, milyen súlykorlátozást vezet be rajta. Abban az esetben, ha ezek a rekultivált szemetet szállító teherautók az említett területen más útszakasznak a használatát realizálják, akkor a rendőrségnek a feladata, hogy ezt szankcionálja, hiszen az önkormányzatunk csak és kizárólag a Rákóczi utcán és a Bethlen utcának a Rákóczi utcáig terjedő szakaszán oldja fel a súlykorlátozást.

**Demeter Pál:** Természetesen tisztában vagyok azzal, hogy egy útszakaszt vehetnek igénybe, adott esetben a kijelöltet, illetve azzal is tisztában vagyok, hogy a Nádudvari utca a közút kezelésébe tartozik. Ugyanakkor annak is örülök, amit a polgármester úr elmondott, de azért a b./ alternatívában még is csak szerepelt az egész tömb, mégis csak szerepelt a Nádudvari utca, ebből való félelmemben és az óvás miatt tettem meg ezt a felszólalást.

**Dr. Tiba István polgármester:** Olyan dolgokra én nem szoktam soha időt fecsérelni, aminek nincs realitása. Miután egy utcán oldjuk fel a súlykorlátozást, ilyen alapon felsorolhatnánk Balmazújváros összes utcáját, mert ilyen alapon egy rekultivációs szemetet szállító autó kimehetne a Daruba, vagy elmehetne a Bánlakra is, ha úgy gondolja, le a Bólyain, amit felújítottunk, elmehetne az Arany János utcán és elmondhatnám, hogy aggódom emiatt nagyon, mert arra egy másik iskola található, és ez tönkre teheti azt az utat. De minek aggódjak olyan miatt, amit egyébként nem engedélyezünk. Innentől kezdve, ha az önkormányzat Képviselő-testülete hoz egy döntést, amely meghatározza, hogy a szeméttelp rekultivációjához kapcsolódó szállítás melyik útvonalon történhet, akkor felesleges aggódnunk azokért az utakért, ahol nem történhet szállítás. Azért felesleges, mert ha valaki a szabályokat nem tartja be, akkor ugyanúgy fennáll annak a lehetősége, amit én említettem, hogy elmegy pl. a Bánlakra. A rendőrség arra van, hogy betartassa a közlekedési szabályokat. Nyilvánvaló, amikor a testületünk ezt a rendeletet módosítani fogja, jelezni fogjuk a rendőrségnek, hogy egyetlen egy útszakasz az, ahol ezek a teherautók elmehetnek, fokozottan kérjük, hogy ebben az időszakban ellenőrizzék a teherautók mozgását. További hozzászólásra van-e igény?

**Dr. Veres Margit jegyző:** Jeleztem polgármester úrnak, hogy az összes többi tábla, ahol ki van helyezve, ott javasolnánk, hogy a "Kivéve célforgalom" tábla kerüljön fel, mert akkor azok a problémák is megoldódnak, amelyek ezen táblák kihelyezése miatt generálódtak, hiszen a balmazújvárosi telephellyel rendelkező vállalkozók így be tudnak jutni a saját telephelyükre, illetve be tudják szállítani azokat az árukat, amelyeket arra a területre kívánnak bevinni.

**Dr. Tiba István polgármester:** Ezekkel a kiegészítésekkel együtt bocsátom szavazásra az a./ alternatívát.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **308/2012. (X. 31.) számú határozat**

**A Balmazújváros, Nádudvari utca – Dózsa György utca – Bethlen utca – Kiskút utca által határolt tömbökben lévő önkormányzati közutak közlekedésének forgalomtechnikai szabályozása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva - a Balmazújváros, Nádudvari utca – Dózsa György utca – Bethlen utca – Kiskút utca önkormányzati közutak forgalomszabályozása, illetve súlykorlátozás tárgyában az alábbiakban foglal állást:

Mivel a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás részéről garanciális nyilatkozatot sikerült beszerezni az útvonalon keletkezett, szállítással összefüggő esetleges állagromlás megszüntetésére, ezért a szállítási útvonalként kijelölt Bethlen utca – Rákóczi utca útvonalon a súlykorlátozást megszünteti. A lakótömbben kint lévő súlykorlátozó táblákat kiegészítő táblákkal szükséges felszerelni „Kivéve célforgalom” felirattal.

A Képviselő-testület felkéri a közútkezelőt és a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: Dr. Veres Margit jegyző  
Kalmár Zoltán ügyvezető

- 5. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros városközpontjának fejlesztésére vonatkozó pályázat konzorciumi megállapodásának megkötése tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** A városközpont rehabilitációs pályázatunknak a második fordulás feltétele az, hogy az alább felsorolt szervezetekkel és vállalkozóval megkösse önkormányzatunk a konzorciumi megállapodást. Ellenkező esetben nem bírálják el a pályázatunkat, illetve nem folytathatjuk a pályázat megvalósítását. Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**309/2012. (X. 31.) számú határozat**

**Balmazújváros városközpontjának fejlesztésére vonatkozó pályázat konzorciumi megállapodásának megkötése tárgyában**

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva úgy határoz, hogy az Észak-Alföldi Operatív Program keretében megvalósuló ÉAOP-2009-5.1.1. D kódszámú, „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések” elnevezésű projekt keretein belül a tárgyi pályázat megvalósítására vonatkozó konzorciumi megállapodást köt a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft.-vel, Karádi Lászlóné egyéni vállalkozóval,

a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, és a Balmazújváros Közművelődéséért Alapítvánnyal.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pont szerinti konzorciumi megállapodást aláírják.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm a képviselők, megjelenését és munkáját.

K.m.f.

Dr. Tiba István  
*polgármester*

Dr. Veres Margit  
*jegyző*

Szarvas Zsuzsa  
*jegyzőkönyvvezető*